ylee8l [lacnopT m3genns

TOYOTA
Rav4 2019-*

CbeMHbIV KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2019 r.B. no HacTosiLee BpeMs.

ApTukyn: 09061502

KomMmnnekraums:

A) Bont M10x20 - 1 wT.

B) BonT M10x1,25x40 - 4 wr.
C) BonTt M12x1,25x30-4 wrT.
D) Bont M12x1,25x40 - 2 wr.
E) Fanka M10 - 1 wr.

F) Fanka M10x1,25 - 2 wr.

G) Manka M12x1,25 - 2 wr.

H) LWan6a 10 - 6 wrT.

1) Wanba 10 yBennyeHHasa - 2 Wr.
J) Wanba 12 yBenmyeHHana - 8 wT.
K) LWarn6a 10 rpoBepHan - 5 wW.
L) Wanb6a 12 rpoBepHasn - 6 WT.
M) Manew, rHyTbI ra/IbBaHN3MPOBAHHbIN

N) LUNAWHT NPY>XWUHHbIA UFONbYaTbIN - 1 LWT. |

O) CbEMHBbIN Wap B cbope - 1 wrT.
P) KpOHLWITENH pO3eTKM - 1LT.

Q) Yronok - 1 wr.

R) KpoHLITelH neBbln 1 NpaBbIn - 2
S) Banka TCY - 1 wT.

T) 3arnyLwka npuéMHoro oTBepcTumsa - 1 Wr.

K /
P

-1 LIJT.E

LT,

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

A) KntoYy poXKKOBbIN Ha 17 MM.
B) K1tou po>KKoBbIV Ha 19 MM.
C) Kntoy Tpewotka Ha 17 Mm.
D lonoBka Ha 38 MM.
E) OTBepTKa nJyiockas.

K

_ -
O P Q /
TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
TOYOTA Rav4 09061502 10,4 60 2170 | 750/1500%| 2100

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMNIeKTa 18,6 Kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl u3genns 997x639x372 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

CBMAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKL WA MO yCTaHOBKe

LWAT 1. leMOHTMpPYMTE LUTATHYH NPOYLLVHY.

Mpu ycTaHOBKE Ha aBTOMO6MIb 060pYA0BaHHbIN AaTYNKOM
6eck/1104eBOro JoCTyna, IEMOHTUPYIATE AATYMK CO LUTATHbIM
KPOHLUTEMHOM 1 NOC/1e YCTAaHOBKM dpapKona npukpenunTe
[aTYmMK K LieHTpasnbHow 6asike papkomna XoMyTamu, Kak
MOKa3aHo Ha CxeMme.

LUAT 2. C noMOLLbHO MJIOCKOW OTBEPTKM yaasmTe
3ar1yLKK C JIOH>XXePOHa (MoKa3aHbl KPacHbIM).
YcTaHoBuUTe Npasbiii 60KOBOW KPOHLLTENH, COBMECTUB
OTBEpPCTUA B HEM C pe3b60BbIMIN OTBEPCTUAMM B JIOHXKE-
POHe, 1 CoeMHNTE C NOMOLLbI0 601TOB M12x1,25x30
Yyepes Wanbbl 12 1 Wwanbbl 12 rpoBepHble.

LUAT 3. [oBTOpWTE LLar 2 415 1IeBOV CTOPOHbI aBTOMO6UIS.
KpOHLUTENHbI yCTaHaB/IMBAOTCA TMH6OM K LEEHTPY aBTO-
Mobuna. CoeAMHEHUs He 3aTArMBanTe.

LLIAT 4. YCTaHOBWTE YooK Ha NpaBoii CTOPOHE, COBMECTVB |
OTBEPCTMSA Yrosika, KpOHLUTENHA M JIOHXXepOoHa aBToMobuns. |
CoeanHUTE YroNoK C KPOHLITeMHOM 6oTamm M12x1,25x40
yepes Wanbbl 12 C ABYX CTOPOH, Wanbbl 12 rpoBepHble

M rankm M12. A Tak >ke coeanHuTe C IOHXKEPOHOM LUTATHbIMM
60TamMu KpenJieHNs NPOYLUMHbI.

LLAT 5. YcTaHoBuTe 6asky TCY, npukpenus ero 6oiTaMm
M10x1,25x40 yepe3s wainbbl 1 Wwanbbl 10 rpoBepHbie
rankamm M10x1,25. 3aTaHUTe BCe pe3bboBble COeANHEHNS.
YCTaHOBWUTE KPOHLUTENH PO3€TKM, 3aKPEMNMB €ro rankom
M10 yepes wanby 10 ysenny. n rposep 10. YcTaHoBUTE
wap B cbope v 3aPpUKCMpyTe €ro NasabLeM Co WMIUHTOM.

LLAT 6. YcTaHoBUTe duKkcupyrowmin 6onT M10x20 cHU3Y, OH
NCMONB3YETCA AR UCKIIOUYEHNA TEXHONOTUYECKNX NtobTOB
CbEeMHOTO LUAPA M TOJIbKO B HEHArPY>KEHHOM COCTOAHMM!
Mepeg cuenkon 60T [eMOHTUPOBATH!

YcTaHOBKa 3aBepLueHal

LNA BALUEFO Y/I0BCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA 418
CbEMHOTO LLIAPA B CEOPE
« KOJINAYOK [/191 LUAPA

. [H CepTnduKaT CoOTBETCTBHUSA
MpOV3BOANTENb FAPAHTMPYET COOTBETCTBIE M3AENNA XaPAKTEPMCTMKAM, YKa3aHHbIM B NACMOPTE, B TEYEHWE FAPAHTUIHOIO RU C-RU.AY124.8.00310/20

CPOKa, NPy COB/0AEHMM TPEOOBAHMIA NO YCTAHOBKE W IKCMAYATaLMM, CKAYATb
['apaHT1s He PaCMPOCTPAHAETCA Ha Cly4an, KOraa AedeKTbl BO3HMK/M NO BUHE NOTPEOUTENA MAM TPETLUX SILL, B pe3y/ibTaTe e
HapyLUEHWA NPaB TPAHCTIOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTAXa, IKCNJTyaTaLyK, a Tak e BHECEHUA M3MEHeHNI 1 4opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

MpoV3BOANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHME YLepba MMYLLECTBY TPETbUX JINLL B PE3y/IbTaTe HENPaBUALHOMO
XPaHEHWA 1 3KCMAYaTaLmMN M3[ENNS.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




